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Aufgabe 1 (10 Punkte)
Gegeben ist die Funktion v : R* — R? mit

vi(z,y) = cosx.

a) Zeigen Sie, dass v Imaginiirteil einer holomorphen Funktion f(z) ist.

b) Bestimmen Sie f(z) derart, dass f(0) = i gilt.

¢) Bilden Sie das Gebiet A N
Q=1(0.3)x(0.3)

durch
w(z) = ie ™
ab. Skizzieren Sie @ und w(@Q).
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Aufgabe 2 (10 Punkte)

Berechnen Sie das Kurvenintegral

“f oA — 528 41122 — 172+ 12 iz
= Bt pllz -8 '

Hierbei ist C der einmal mif mathematisch positiver Orientierung durchlaufene Kreis
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Aufgabe 3 (10 Punkte)
Gegeben ist die Differentialgleichung
Py —zy —zfyy =0.
a) Bestimmen Sie fiir dies::‘_ Differentialgleichung einen integrierenden Faktor der Form
plz,y) = elzy).

b) Berechnen Sie die allgemeine Lisung in expliziter Form y(z).
(Hinweis: Es ist p(z,y) = ;) .

¢} Bestimmen Sie die Losungen des Anfangswertproblems ¢(0) = 0.

L@am& :
{l) (E Lx\r A 2w {Lu\ru%ﬂm EL&,E; CLL \JL“,E,,T JE-L,T_LL_‘E, =
‘*,-_i(. qut#ud

{b{ \f](‘iz\[ ata 1:*:’\;'1“‘] -}.“:i + ﬁii 1\[\] :\* "s,‘:'k[\} Ii\.‘ = D
ek ‘Liﬁr

O (o (Cy -x
WQYW

= %@ (VY muy) e g (6 2uy)
= % (*fgx\f‘\ = f\{fg" *x"z\‘ %Mﬂ‘q

() Yo' +xPp 0.
\)"fT ={)

L n X = e :‘Lﬂé.';'-m. :5.__ uu%‘ dor | i“*r'r.‘;.,;, \IW.)
\.1. '-_\} ﬁ"é = j < 1:3 ﬁlﬁ: ‘i.»’wﬁl' L 1 ’-&::.h"-.- '-"*.;'l L L U-J.-i
\ B VIR ) i




W) X\ £0 5 A (8) Q-H;‘\\}':['r’r wd
x\[ L‘ﬂ‘(u\p +(Ql\<\[3 S \-(g\*r(ﬁ"*[)
! bk L el
:E_E %Ur\ T }Llud')z ”k_f g L= ok vor

Q,A N ke HUR,LI;QEEE}EM ik Olewy Luk-ékr{;\,ruitu Fakor
i‘klv '1(;{, %‘UL”
("‘1"\]\ dn =% ’&xt ~{

- {20
Bl Leleies

3

FI = \('Z__Y e I: - LX{?'—-RY +LLY)
= F=x 0= -y =y =0 |
e t\t\it\l\ =%\{?‘ -H&\l +(,_ ih\- &M%mﬁ:\%m

M]{(Q\mma. \_Emuj&

o =
Yo = Lyt o Lo =tud v 0)

OY A dev M&mum L5t EH@LL R PIEN
Aie L‘ﬁumﬁ \ih\ =£- el PP tﬂ%@ug;.m*prfm—
hoflerdesn v&ﬂ% b Mgl g ¢ =0
dd B W t&i’u&mx



Aufegabe 4 (10 Punkte)

Gegeben ist die Differentialgleichung

Yy —2zy' +8y=0.

a) Begriinden Sie genau, wieso jede Ldsung y(z) in der Umgebung von z; = 0 in eine
konvergente Potenzreihe entwickelt werden kann und geben Sie den Konvergenzra-
dius dieser Reihen an.

b) Berechnen Sie mit Hilfe eines Potenzreihenansatzes mit Entwicklungszentrum zq = 0
die Lésung y(x), fiir die

gilt.
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